



肉价粮价持续平稳

7月份泉州市主要商品价格监测情况发布,68个品种主副食品价格35平21涨12跌

海都记者 吴日锦 文/图

8月4日,泉州市发改委发布7月份泉州市主要商品价格监测情况,市民最为关注的“菜篮子”“米袋子”“肉案子”价格大致保持稳中趋涨的态势,其中鸡蛋价格上涨最高,达7.1%。



七月蛋类涨价了

监测19种蔬菜类11涨4跌4平

从监测情况看,7月份泉州中心城区集市(东门菜市、南门菜市、龙官菜市)主副食品均价环比(与6月份比,下同)稳中趋涨,监测的68个品种主副食品价格呈35平21涨12跌;监测的4种桶装油价格均与上月持平;7种成品粮价格呈1涨6平,其中,绿豆6.67元/斤,上涨3.6%;黄豆、晚籼米、

糯米、东北米、特一粉、标准粉等价格稳定。肉类价格方面则持续平稳。监测的10种肉类零售价格呈5平3跌2涨。其中,肋条肉14.78元/斤、带皮后腿肉14.33元/斤、牛腱子肉44.78元/斤,平均跌幅为0.5%;精瘦肉18.67元/斤、牛腩44元/斤、白条鸡16元/斤、活鸡17.67元/斤、

活鸭25元/斤,价格均持平。监测的8种水产类价格呈3涨3跌2平。其中,草鱼9.67元/斤、鳙鱼12.56元/斤、明虾31.11元/斤,平均跌幅为5.17%;黄鱼19.33元/斤、鲤鱼10元/斤,价格均持平。蔬菜类价格则涨多跌少,监测的19种蔬菜类价格呈11涨4跌4平。其中,大白菜2.44元/斤、油菜

4.61元/斤、上海青4元/斤、黄瓜4.28元/斤、萝卜1.84元/斤、茄子3.94元/斤等,平均涨幅为11.55%;芹菜4.94元/斤、土豆2.33元/斤、蒜苔6.67元/斤、韭菜4.89元/斤,平均跌幅为3.93%;西红柿4元/斤、青椒4.11元/斤、圆白菜2.61元/斤、绿豆芽1.83元/斤,价格均持平。

水果价格波动小 蛋类涨价最多

记者发现,除此以外,水果类价格波动较小,监测的4种水果类价格呈2跌1涨1平。其他副食品类价格较为稳定。记者发现涨价最多的为蛋类,监测的鸡蛋5.22元/斤、鸭蛋7元/斤,平均涨幅为7.1%。

8月5日上午,记者分别走访了解刺桐路、泉秀路等多家便利店的蛋类价格。其中两家便利店只卖鸡蛋,价格每斤12~13元不等。老板告诉记者,蛋类进货价确实高了,但因为鸡蛋并非便利店的主营产

品,且店里未销售平价鸡蛋,所以价格未直接传递到消费者身上。“是涨了,之前鸡蛋最便宜的时候我们才卖3块多一斤。”泉州一家永相逢超市的营业员告诉记者,上个月起蔬菜等都有不同的

提价。记者发现,该超市里最便宜的平价鲜鸡蛋为4.9元/斤。有业内人士告诉记者,每年的这个时段,月饼等用蛋量上升,蛋类价格会有所波动,接下来应该不会有太大的波动。

企业代表变身“主播” 为求职者提供800余个岗位

海都讯(记者 柳小玲) 近日,泉州市泉港区人社局举行直播带岗网络招聘会,通过创新招聘模式,搭建起用人单位与求职者之间的便捷桥梁,特别是为大中专毕业生、退役军人、农民工等重点帮扶对象提供更加精准、高效的就业服务。

能获得全面、准确的信息。此次直播带岗网络招聘会涵盖研发、生产、销售、市场营销等领域,为求职者提供了广泛的选择空间。“本场直播招聘会共征集了23家企业800余个岗位,直播间共有3万余人次参与互动,直播过后,我们还将以短视频的形式,再次陆续展播企业的招聘信息,同时还将收集直播间的这些互动信息跟企业实时互动,实现双向就业双赢。”优加众创空间“人才之家”负责人柯龙俊说道。

直播现场,企业代表变身“主播”,通过“屏对屏”的方式,向求职者介绍企业的概况、招聘岗位信息、福利待遇及发展前景。直播间内求职者与主播积极互动,确保求职者

泉州再拨付650万元 支持6所学校建“5G+”专递课堂

海都讯(记者 黄晓燕) 8月5日,记者从泉州市教育局获悉,市财政局日前拨付650万元,支持泉州6所中小学校开展录播教室建设及设备采购,其中,泉州五中190.4万元,培元中学148.5万元,泉州一中81.3万元,泉州实验小学109.3万元,泉州师范学院附属小学64.5万元,泉州市晋光小学56万元。

市政府为民办实事项目,累计投入超7500万元高质量建设“5G+”专递课堂,推进城乡义务教育优质均衡发展。

据介绍,近年来,泉州市紧紧围绕办好人民满意的教育总目标,将“5G+”专递课堂建设列入市委、

一是建设泉州市在线教育一体化应用平台。二是构建“名校+”教育发展共同体。三是提升“5G+”专递课堂建设水平。2024年计划建设“5G+”专递课堂录播教室241间,完善“5G+”专递课堂常态化应用技术环境,构建基于网络的教学安排、课堂教学、在线观摩、评价反馈等闭环系统。

泉州提线木偶戏进京演出

海都讯(记者 柳小玲) 《狮子舞》《小沙弥下山》《钟馗醉酒》《驯猴》……近日,泉州市木偶剧团在中国华侨历史博物馆为观众献上精彩演出。提线木偶演员用手中的悬丝操控着木偶的一举一动,或憨态可掬,或身姿矫健,演绎了一个个精彩故事。

动中,传统与创新剧目轮番上演,演员们操纵着手中的钩牌,浑然天成的高超表演使观众沉浸在戏剧世界中。

此次来到首都,泉州提线木偶戏还走进中学校园,与北京景山学校的学生近距离互动。演员们先后表演了经典剧目,之后拿着手中的木偶走到学生中间,与他们亲密互动,大家有的抱抱小木偶,有的摸一摸操控的提线,切身感受传统非遗项目的独特魅力。



木偶剧团为观众献上精彩演出(魏德华/摄)

记者获悉,此次演出是在侨博策划的“一物一品皆世界”系列社会教育活动第三场“泉州提线木偶”活动。活

多贤捐资1300万 南安二中新宿舍楼开建



宿舍楼效果图

海都讯(记者 杨江参 通讯员 李峰溪 文/图) 8月5日,记者从南安罗东镇获悉,近日,南安二中进行“仲树楼”开工奠基仪式。

中“仲树楼”项目由金日集团创始人、董事长李仲树及其子李冠华捐资1300万元建设。该项目总占地面积1300多平方米、总建筑面积4600多平方米,主要建设一栋教师宿舍楼及附属工程,共设有36套套房和24套单身公寓。南安二中校长黄种国表示,仲树楼预计在2025年8月即可交付使用。

现场,在礼炮齐鸣中,嘉宾们拿起铁锹,共同为项目培土奠基。随着沙土落下,南安二中“仲树楼”正式开工。记者了解到,南安二

泉州五中江南校区备案成功

目前征迁已完成;可新增学位3000个

海都讯(记者 黄晓燕) 8月5日,记者从泉州鲤城区教育局获悉,备受关注的泉州五中江南校区项目备案已办结(通过),可新增学位3000个。该项目位于鲤城江南新区浮桥街道新步社区,用地面积106.83亩,目前征迁已完成。

于鲤城区浮桥街道新步社区,征收范围约950亩,是2023年江南片区重点征收项目之一。根据规划,项目范围内规划教育用地4宗,其中幼儿园用地2宗、中小学用地2宗。其中,泉州五中江南校区便落地于此。泉州五中是福建省首批重点中学、首批一级达标中学。学校现有桂坛南区、

桂坛北区、城东校区等三个校区,与地方政府合办的台商区分校和晋江桥南校区,以及石狮教改基地校。除了江南校区,目前还有三个新校区正在建设或规划中:泉州五中海丝校区:项目位于丰泽区东海后埔片区晋江大桥东侧,总投资约6.7亿元,规划60班完全中学,可新增学位3000个。

据悉,该校区已于6月开工,预计2026年6月完工。泉州五中华大分校:项目位于丰泽城东南埔山片区,可新增班级48班、学位2400个,已开工建设,最快预计2026年5月20日竣工验收、备案。泉州五中洛江校区:根据洛江中部功能区新阳片区规划,拟引进建设泉州五中洛江校区。